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 فصل اول
  .مناسب پر کنید يها عبارتجاهاي خالی زیر را با 

  .است........................ اي و جرم یک کمیت نرده -الف
  .است........................ برابر  1397بزرگی عدد  ي مرتبهتخمین  - ب
 : ........................عبارت استگیري توسط دماسنج دیجیتالی با توجه به شکل گزارش اندازه - پ
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اند ، چگالی مدرج و ترازو در شکل نشان داده ي استوانهبا توجه به اعدادي که 
ࢍ࢑قاشق چند  

  است ؟  ૜࢓
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 3  .کمیت برداري را تعریف کنید
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 فصل دوم
  .عبارت درست خط بکشید در جملات داده شده زیر 

  .یابد می) کاهش  –افزایش ( اگر کار کل نیروهاي وارد بر یک جسم مثبت باشد ، انرژي جنبشی جسم  -الف
  .دباشمی) منفی  –مثبت ( کند کار نیروي وزن سقوط میهنگامی که جسمی رو به زمین  - ب
  ).ماندنمی –ماند می(پایسته در حضور نیروهاي اتلافی انرژي مکانیکی جسم یا سامانه  - پ
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اگر واگن از . یک واگن تفریحی نشان داده شده است رو روبهدر شکل 
 Bي نقطهاز حال سکون شروع به حرکت کند، سرعت آن در  A ي نقطه

  )2m/s10=g)(.نظر کنیدکاك قطار با ریل صرفاز اصط(چقدر است ؟ 
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و جرم آسانسور  ܏ܓ	80اگر جرم متوسط هر مسافر . بردمتر بالا می 80ارتفاع دقیقه تا  3نفر مسافر را در  10آسانسوري با سرعت ثابت 

kg1000 2(باشد، توان متوسط موتور آن چند وات است ؟m/s10=g(  
  
  
  
  
  
  
  
  

6  

1 

  فصل سوم
  : اي ینهچهار گز سؤالات

   .نداردهاي ماده شکل معینی از حالت یک کدام -الف
                        گاز - مایع ) 4گاز                    ) 3                      مایع       ) 2             جامد ) 1
  

  کدام گزینه درست است ؟ - ب
  .یابد میذوب طلا در مقیاس نانو افزایش  ي نقطه) 1
  .کند یمفیزیکی جامدات و مایعات در مقیاس نانو تغییر  هاي یژگیوتنها ) 2
  .نو رساناي الکتریسیته استدر مقیاس نا ینیمآلوماکسید ) 3
  .است که دو بعد آن در مقیاس نانو باشد اي لایهنانو لایه ، ) 4
  

  ؟ نیستاز کشش سطحی  اي جلوهزیر  هاي پدیدهاز  یک کدام - پ
  نفوذ آب در منافذ بتون) 2نشستن حشره روي سطح آب                                  ) 1
  آب در حال سقوط هاي قطرهکروي بودن ) 4صابون                                        هاي حبابتشکیل ) 3
  

از نیروي هم ................. آب و شیشه  یدگر چسبزیرا نیروي .... .........ي بریزیم، آب ي تمیزي آب روي شیشهاگر چند قطره - ت
  .چسبی آب است 

  کمتر – آید میبه صورت کروي در ) 2                        بیشتر    – آید یمبه صورت کروي در ) 1
  کمتر – شود میروي سطح پهن ) 4بیشتر                               – شود میروي سطح پهن ) 3
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  .جامدهاي بلورین را تعریف کنید –الف 
  
  

  .یک مثال از جامد بلورین بزنید –ب 

8  

75/0  

 .؟ با ذکر دلیل توضیح دهید دهد مینیروسنج عدد درستی را نشان ) ب ( یا  ) الف ( از تصاویر  یک کدامدر 
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 ب الف
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  )2m/s10=g(کند؟سطح زمین وارد میاین دیوار چه فشاري بر . باشدمی kg20000داراي جرم  m5/0و عرض  m8دیواري به طول 
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  با چه سرعتی از آن خارج وارد لوله شود  m/s2=1Vبا توجه به شکل اگر آب با سرعت 
  )2cm40=2Aو  2cm200=1A( شود؟می
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ࢍ࢑	و چگالی جیوه   Pa  105 رو اگر فشار هوابهدر شکل رو
گاز درون مخزن کل ر باشد، فشا ૜ 13500࢓

  )2m/s10=g(چند پاسکال است؟
   

  
  
  
  
  
  

12  

75/0 

اگر به جاي جیوه از مایعی به چگالی . باشدمی cmHg70شده گیري اندازهدر آزمایش توریچلی فشار هواي آزاد در محلی که 
3kg/m3400 3(دست آورید؟ آزمایش توریچلی را بهرا در  این مایع مورد استفاده قرار گیرد ارتفاعkg/m13600=جیوهρ(  
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  فصل چهارم
  .درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید

  .دماسنج ترموکوپل جریان الکتریکی است کمیت دماسنجی در -الف
  .دهد میجوش مایع رخ  ي نقطهتبخیر سطحی تنها در  - ب
  .رودبالا میي ذوب یخ با کاهش فشار هوا، نقطه - پ
  .گویندتبدیل جامد به گاز را چگالش می - ت
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  :هاي زیر پاسخ دهیدبه پرسش
  .روش انتقال گرما را نام ببرید –الف 

  گرمایی به چه عواملی بستگی دارد؟ظرفیت  –ب 
  .ظرفیت گرماي ویژه را تعریف کنید –ج 
  
  
  است؟چوب از  بیشتر چرا رسانش گرمایی آهن –د 
  
  
  )دو مورد(عواملی بستگی دارد؟  تبخیر سطحی به چه –و 
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  . محاسبه کنید 3cmرسانیم تغییر حجم کره را برحسب می 90 ℃به دماي  - 10℃را از دماي  cm10اي به شعاع ي شیشهکره
)3=π  شیشه=12×10-6وα(  
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نظر شود توان اگر از اتلاف گرما صرف. شودتبدیل می 0℃دقیقه به آب  5در مدت  - 10℃یخ  kg1  توسط یک گرمکن مقدار
=(  گرمکن چند وات است؟ 2100 ࡶ

℃ࢍࡷ
=  ؛ یخࢉ    330000 ࡶ

ࢍࡷ
  ) ࢌࡸ 
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در یک روز زمستانی دماي وجهی از شیشه که در . است ࢓࢓5متر و ضخامت آن   5/1متر و  2اتاقی  ي پنجره ي یشهشطول و عرض 
. سلسیوس است ي درجه 7سلسیوس و دماي وجهی که در تماس با هواي درون اتاق است  ي درجه 2تماس با هواي بیرون است 

࢑( آهنگ رسانش گرمایی از طریق شیشه چقدر است ؟   = 1 ࢃ
࢑࢓

 (  
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  برابر کنیم،  3را  آناگر فشار گاز را نصف و حجم . است K300دماي گازي 
  ؟ شود می Kدماي گاز چند  –الف 

  
  

  .بنویسید ℃ برحسبي گاز را دماي اولیه –ب 
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